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PEYZAJ MiIMARLIGI
MAT101 MATEMATIK - CALISMA SORULARI-1

. A, B ve C kitaplarindan en az birini okuyanlarin olusturdugu 33 kisilik bir toplulukta A veya B

kitabini okuyanlar 28, B veya C kitabini okuyanlar 29, A veya C kitabini okuyanlar 30 kisidir. Buna
gore toplulukta bu kitaplardan yalniz birini okuyanlarin sayisi kactir?

. Bir turist grubunda Almanca bilenlerin sayisi 16, Ingilizce bilenlerin sayis1 14, Almanca bilmeyen-

lerin sayis1 18 olduguna goére bu grupta ingilizce bilmeyen kag kisi vardir?

. AN B kiimesinin 63 tane 6z altkiimesi, AU B kiimesinin ise 1 elemanl altkiime sayis1 18 dir. Buna

gore s(A")—s(B") =6 ise s(A) kactir?

. Bir fakiiltede 3 dersten gecenlerle kalanlarin sayisi sdyledir: En cok iki dersten gecen 44 6grenci, en

cok bir dersten gecen 35 6grenci, en az iki dersten gecen 18 6grenci. Buna gore her ii¢ dersten de
gecen kac ogrenci vardir?

. Rakamlar birbirinden farkli ti¢ basamakli 3K M sayisi 3 ve 5 ile kalansiz boliinebiliyor. Buna gore

K kag farkli deger alabilir?

. Rakamlar birbirinden farkli bes basamakli 2849 B sayisinin 9 ile béliimiinden kalan 7, ayni sayinin

5 ile boliimiinden kalan ise 1 dir. A # 0 olduguna gére A— B kactir?
12416420+ ...+ 96 toplamini bulunuz.

n bir dogal say1 olmak {izere, 1 den n ye kadar olan sayilarin toplami x, 12 den n ye kadar olan

sayllarin toplami y dir. x 4+ y =2384 olduguna gore x degerini bulunuz.

1.442.6+3.8+...4+10.22 toplaminda her terimin ikinci ¢arpani birer arttirilirsa toplamin degeri kag

artar?

A=254+3.64+4.7+...420.23 isleminde A nin her bir teriminin ilk ¢carpani 2 arttirtlirsa A kag artar?
(n+1) 1+n?
n!(n—1)! n!
n!'—7n(n—2)
4 (n—2)

Kareleri farki 6 olan a ve b sayilarinin her birinden 2 ¢ikarilirsa, yeni sayilarin kareleri farki 18 ol-

ifadesinin en sade sekli nedir?

sayisi en kiiciik asal sayiya esit olduguna gore n kactir?

maktadir. Buna gore a ve b degerlerini bulunuz.

a—b = b—c =5 olduguna gore a®+ c??2b? isleminin sonucu kagtir?
7

a+b=1vea’+b3= T olduguna gére a.b kagtir?

a®—b® a’—ab—b?
a3—b3

x*—=5x3+9x2—7x +2 polinomunu ¢arpanlarina ayiriniz.

ifadesinin esiti nedir?

x2—xy—x+y xy+x—y—1

: ifadesinin esiti nedir?
X2—xy+x—y Xy+x

(2x%2—=3x+1)(x%2—9)
x2—4x+3

ifadesini sadelestiriniz.

3x2+17x—56 ve 20a? +23a + 6 ifadelerini ¢carpanlarina ayiriniz.



